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I, Za3kg Ja‘?iek 14 kg gruszek zaptacono 32 zi, Gdyby kupiono 4 kg jablek i 2 kg gruszek zaplacono by 22 # Dbiisz
cene 1 kg jabtek oraz 1 kg gruszek.
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Zadanie 16.

Za T kg Sliwek i 2 kg brzoskwin zaptacono 45 zt. Gdyby kupiono 8 kg sliwek i 3 kg brzoskwin zaptacono by 58 zi.
Oblicz ceng | kg §liwek oraz 1 kg brzoskwin.
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Zadanie 17.

Telewizor i magnetowid kosztowaty razem 1400 zt. Telewizor jest 0 400 zt drozszy od magnetowidu. Ile zaptacono by

za dwa telewizory i jeden magnetowid?
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Zadanie 18. © 300

Lodowka i pralka kosztowaty razem 1600 zt. Lodéwka jest 0 200 zt tarisza od pralki. Ile zaplacono by za dwie lodowki

i jedna pralice?

Zadanie 19.
Dorota ma 200 zt oszczednosci w banknotach po 10 zti po 20 z1. Tle jest banknotow kazdej wartosei, jezeli banknotow
po 20 zkjest o 1 wiece]j niz banknotéw po 10 z1? '
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Zadanie 20.

Olama 370 zt oszczedno$ci w banknotach po 20 zti po 50 z1. lle jest banknotow kazdej wartosci, jezeli banknotow
po 50 zi jest o 1 mniej niz banknotow po 20 z1?

’ 7 0 -y
- g > )
e . L‘}’u = 4"\ ) AL} s
"‘ru"l/"r i’} &D‘) :) (¥4 [ v L/ {‘9 ’ 75\/{-#1
A

Zadanie 21. \
Matka jest trzy razy starsza od corki. Za 5 lat beda miaty razem 66 lat. Ile lat miala kazda z nich 4 lata temu?
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Zadanie 22. o ’
Syn jest cztery razy miodszy od ojca. Za 6 lat beda mieli razem 67 lat. lle lat miat kazdy z nich 5 lat temu?
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Zadanie 23. O0F  Quec 9L | wyn bl
Suma trzeciej czedei jedne] liczby i piatej czedei drugiej liczby jest rowna 6. Roznica tych liczb wynosi 2. Jakie to
liczby?
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Zadanie 24. ‘
Suma czwartej czesci jednej liczby i trzeciej czesci drugiej liczby jestréwna 8. Roznica tych liczb wynosi 4. Jakie to
liczby? N TORY
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